

学思想 强党性 重实践 建新功

坚持深学细悟以学促干 推动主题教育走深走实

——西海岸新区各部门单位扎实开展主题教育

□本报记者 李涛 董梅雪 王培珂

第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来,西海岸新区各主题教育开展单位把“学思想”作为首位任务贯穿始终,用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,党员干部更加注重理论学习,不断增强对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,持续在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫,以更加有力举措扎实推进主题教育。

突出关键少数 科学统筹安排

理论学习是坚定理想信念的根本途径。各部门单位切实扛牢政治责任、主体责任,采取丰富多样的有效措施,推动学习往深里走、往实里走、往心里走。

“在提高政治站位上要再强化,深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’,不断增强对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。”11月6日至7日,西海岸新区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班(第四专题)在工委党校举办,各位学员通过集中学习、交流研讨等形式,深入学习了习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于坚决防

止和克服形式主义的重要指示要求和党章党规党纪、宪法法律法规、“四下基层”等内容。

西海岸新区坚持高标准、严要求,通过举办主题教育专题读书班、抓好理论学习中心组学习、开展党性教育等,推动县处级以上领导班子和领导干部集中研学原文原著,带头学深悟透党的创新理论。

突出关键少数,抓好集中学习。西海岸新区区级领导班子带头在学深悟透、融会贯通上下功夫,引导全区党员干部深化认识、深刻体悟,推动理论学习走深走实。工委(区委)常委会以上率下,严格落实“第一议题”制度,召开工委(区委)常委会会议、开展工委(区委)理论学习中心组集体学习,对习近平总书记最新发表的重要讲话,作出的重要指示批示,中央和省委召开的重要会议,都在第一时间传达学习。西海岸新区各党(工)委(党

组)均成立相应领导机构和工作机构,高标准、高质量抓好每个动作,抓实每个步骤。党(工)委(党组)书记切实担负起第一责任人职责,带头学、带头改、带头抓。基层党组织书记吃透精神,当好开展主题教育的“明白人”,落实好主题教育各项要求。

与此同时,西海岸新区各部门单位依托“三会一课”、主题党日等灵活多样的方式开展学习,夯实理论功底,筑牢思想根基。

工委组织部依托“组工干部大讲堂”,认真学习习近平总书记关于党的建设的重要思想,提高理论学习的实效性。作为主抓理论武装工作的部门,工委宣传部先学一步、学深一层,通过组织“宣传干部阅读分享会”等形式,谈体会、讲感受,切实做到学深悟透。区人社局用好“温暖人社大讲堂”“和谐人社大讲堂”等平台,营造良好学习氛围。(下转第二版)

第二届中国农交会 农业品牌推介活动 在西海岸新区举行

张兴旺致辞 陈平出席

□记者 仪博文 报道

本报讯 11月9日,在第二十届中国国际农产品交易会期间,以“农强国强 品牌力量”为主题的农业品牌推介活动在西海岸新区举行。农业农村部副部长张兴旺出席活动并致辞,山东省副省长陈平出席。

活动指出,要深入学习贯彻党的二十大精神,锚定加快建设农业强国目标,积极推进农业供给侧结构性改革,推动品种培优、品质提升、品牌打造和标准化生产。要坚持以品质为基,严把农产品质量安全关,加快绿色食品、有机农产品、地理标志产品发展,以高质量的品质筑牢品牌建设根基。要坚持以文化为魂,大力传承优秀的农耕文化,深入挖掘农产品背后的价值理念和文化内涵,讲好农业品牌故事。要坚持以营销为要,做好农产品品牌推介、畅通农产品流通渠道,提升品牌发展空间。

活动中,中国农产品市场协会发布了中国农业品牌目录2022农产品品牌。农业农村部有关司局、山东省农业农村厅、青岛市人民政府、新疆生产建设兵团第八师石河子市、(下转第四版)

第十二届APEC技展会 “智创未来”系列活动 在青岛自贸片区举行

高善武出席

□记者 刘腾 报道

本报讯 11月10日,第十二届APEC中小企业技术交流暨展览会(简称“APEC技展会”)期间,“智创未来”系列活动在青岛自贸片区分会场举行。西海岸新区工委副书记、青岛自贸片区管委主任高善武出席。

据悉,APEC技展会是APEC中小企业领域规格最高、影响最广、规模最大,专门服务于APEC中小企业创新成果交流、展示、交易、合作的重要平台。本届APEC技展会以“数字赋能 融通创新 绿色发展 合作共赢”为主题,聚焦“专精特新”中小企业高质量发展,着力推动亚太地区中小企业技术交流合作,着力提升中小企业“走出去”能力。

“智创未来”系列(下转第四版)

2023亚洲海岸赛艇大师赛在西海岸新区举行

唐岛湾上演海上“速度与激情”

赵胜村高善武王清源出席



□记者 刘腾 报道

本报讯 11月11日,2023亚洲海岸赛艇大师赛在西海岸新区开赛。亚洲赛艇联合会主席陈春新,副市长赵胜村,西海岸新区工委副书记、青岛自贸片区管委主任高善武,西海岸新区工委副书

记、区长王清源出席活动。

此次赛事由亚洲赛艇联合会主办,中国赛艇协会、青岛市体育局、青岛西海岸新区管委、青岛自贸片区管委承办。作为亚赛联2020年以来在中国举办的首场国际海岸赛艇赛事,比赛吸引了来

自中国大陆、中国香港、中国台湾以及泰国、科威特、阿联酋、越南、印度尼西亚、马来西亚、缅甸等亚洲国家和地区的30支队伍参赛。

赛事分为男子(下转第四版)

>>更多报道见7版

今日导读

观展人数
超15万人次

第二届中国农交会在
西海岸新区圆满落幕

2版